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[Ipunoxenue 1

AHKeTa IKOIBHAKA (3aN0.THACTCH BMECTE ¢ DOJHTEIAMH)

Towanyiicra, erbepuTe BapHAHTE! OTBETOB. Ecam Tpedyercs pasBépHYTaIH
OTEET HITH AONQIHHTENRHEIS IO0ACHEHHS, BITHIINTE B CICIHATEHYIO CTPOKY,

1. YIOBJIETBOPAET JTH BAC CHCTEMA OPTAHM3ALIMH IMTMTAHHA B LUKOIE?
\A 1A
O HET
O 3ATPYJ|HAKICh OTBETHTh

2 YIOB/IETBOPAET JH BAC CAHMTAPHOE COCTOSHKE HIKOMBHOH CTONOBOMK?
N TTA
[T HET
O SATPYIHAKICE OTBETHTE

3. IMTAETECE JIH Bhl B LUKOALHOW CTOAOBOMHT
E-,E‘:."II.

O HET

3.1. ECJIM HET, TO TIQ KAKOH [TPHYKHET
O HE HPARBHTCH
O HE ¥CIIEBAETE
O IMHTAETECE JOMA

4. B IKQJIE Bl IOJIVUAETE:
O TOPHYMHA 3ABTPAK
Ve TORAYMEA OBEJ (C TIEPBBIM BITIOOM)
O 2-PAIOROE MOPAYEE [IMTAHME (3ABTPAK + OBE]T)

5. HAEJIAETECH /1M Bbl B LLIKOJE?
2 ma
OHHOT OA
e

6. XBATAET JTH MPOJOIDKHTENRHOCTH NEPEMEHE [/1 TOIQ, YTOELI NOECTH B LUKOJIE?

7 1A

O HET

7. HPABHTC A TMTAHKE B IIIKONMBHOH cTOIOBOH?
NETA
O HET
C1HE BCENITA
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7.1, ECTTH HE HPABHTCH, TO TIOMEMY?
O HEBKYCHO TOTOBAT
O OTHOOEPAIHOE IMMTMTAHKME
0 FMOTOBAT HEMOBHMYED TTHLIY
O OCTHIBLLASA EJTA
O MATEHBKME TTOPLIHH
0 HHOE

8. TIOCELUTAETE ITH TPYIITY MPOOTEHHOIO JTHHA?
O JIA

\#] HET

8.1. ECITH 11A, TO NONYYAETE JTH ITO/THMK B WLKONE W TTPHHOCHT M3 JIOMA?
O MOJYYAET NOIOHHK B IKOJE
O MPHHOCHT W3 JI0MA

9. YOTPAHBAET MEIHIO IIKOMLHOM CTONOBOL?
s
T HET
O HHOT A

10. CYMTAETE JTH IMTAHWE B LUKOJE 300PORAIM H NOMHOUEHHEIM?
2 1A

O HET

11. BALUY TTPE UTOMEHWA 110 MIMEHEHHIO MEHED:

12, BAULR TPEJUIOMKENHA 110 Y IIVYIIEHMID MHETAHWA B [HKOTE




